

SL 2500 T

- Beitelboormachine
- Hollow chisel machine
- Beitelbohrmaschine
- Mortaiseuse à bédane



Tecnical Data *Technische gegevens - Données Techniques – Technische Daten***HOLLOW CHISEL MACHINE / BEITELBOORMACHINE / MORTAISEUSE A BEDANE/ BEITELBOHRMASCHINE****SL 2500 T**

CE safety requirements / CE veiligheidsvoorschriften / Normes de sécurité CE / CE Vorschriften		
Voltage single phase/ Spanning monofase / Tension monophasé / Spannung monofase	Volt	220
Tilt head / Beweegbare kop / Tête inclinable / Bewegliche Kopf		45°
Chisel capacity / Capaciteit beitel / Capacité bédane / Kapazität Beitel	mm	6 - 25
Max. chisel stroke / Max. koers beitel / Course max. bédane / Max. Kurs Beitel	mm	200
Dist. fence - center chisel/Afs. geleider – center beitel /Dist. guide – centre bédane/ Abstand Anschlag – center Beitel	mm	76
Dist. center chisel - table / Afst. center beitel - tafel / Dist. centre bédane - table / Abstand center Beitel - Tisch	mm	259
Chuck capacity / Capaciteit koppeling / Capacité attaque / Kapazität. Futter	mm	13
Revolution of the spindle / Snelheid as / Vitesse arbre / Drehzahl (50 Hz)	Rpm	2850
Table dimensions / Afmetingen tafel / Dimensions table / Tischabmessungen	mm	325 x 486
Longitudinal travel / Langitudinale koers / Course longitudinale / Böhrlänge	mm	370
Cross travel / Transversale koers / Course transversale / Bohrtiefe	mm	76
Motor power / Vermogen motor / Puissance moteur / Motorleistung	HP (kW)	1 (0.75)
With machine stand / Met onderstel / Avec support machine / Mit Untergestell		